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Про залишення без розгляду  

заяви про отримання ліцензії  

 

 

До Міністерства внутрішніх справ України із заявою про отримання ліцензії 

на провадження господарської діяльності з виробництва та продажу спеціальних 

засобів індивідуального захисту (від 13 грудня 2023 року вх. № 103700) 

звернулося товариство з обмеженою відповідальністю «БРОНЕЗАХИСТ» (далі – 

здобувач ліцензії). 

За результатами розгляду заяви встановлено наявність підстав для 

залишення її без розгляду. 

Так, у заяві про отримання ліцензії здобувачем ліцензії зазначено частину 

виду господарської діяльності, що буде провадитися, а саме виробництво та 

продаж засобів індивідуального захисту. 

Однак у відомостях про місця провадження господарської діяльності 

(додаток 11), про доступність місць провадження господарської діяльності для 

маломобільних груп населення (додаток 13) та витягу з Єдиного реєстру зброї 

про наявність дозволу на відкриття  та функціонування підприємства 

(майстерень), установ, організацій, суб’єктів господарської діяльності, 

зберігання (виготовлення) предметів і матеріалів зазначено лише одне місце 

провадження діяльності – виробниче приміщення. 

У разі наміру здобувача ліцензії провадити також діяльність з продажу 

засобів індивідуального захисту зазначені вище документи повинні містити 

запис про таке місце провадження діяльності, як магазин, у якому здійснюється 

торгівля спеціальними засобами. 

 Відомості про вид продукції, що буде вироблятися (зброя, боєприпаси до 

неї, спеціальні засоби) (додаток 12), містять запис «ДСТУ EN 166:2017 «Засоби 

індивідуального захисту очей. Технічні вимоги». 

Проте відповідно до частини шостої статті 42 Закону України «Про 

Національну поліцію» засобами індивідуального захисту є шоломи та 

бронежилети. 

Графа «Вид (модель, калібр) продукції, що буде вироблятися (зброя, 

боєприпаси до неї, спеціальні засоби)» додатка 12 містить загальний запис 

«Спеціальні засоби індивідуального захисту» замість конкретного виду (моделі) 

засобів індивідуального захисту, що будуть вироблятися. 
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Усунути зазначені недоліки можливо шляхом подання заяви та 

документів, у яких вид діяльності, що буде провадитися здобувачем ліцензії, 

узгоджуватиметься з місцями її провадження, а також зазначивши у відомостях 

про вид продукції, що буде вироблятися (зброя, боєприпаси до неї, спеціальні 

засоби) (додаток 12) інформацію, що відповідатиме змісту його граф.  

Відповідно до абзацу третього пункту 2 частини другої статті 12 Закону 

України «Про ліцензування видів господарської діяльності» 
 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Залишити без розгляду заяву (від 13 грудня 2023 року вх. № 103700) про 

отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва та 

продажу спеціальних засобів індивідуального захисту товариства з обмеженою 

відповідальністю «БРОНЕЗАХИСТ» (ідентифікаційний код 45104541; 

місцезнаходження: вулиця Зелена, будинок 238-Д, місто Львів, 79028). 

 

2. Департаменту комунікації (Рева М.) забезпечити розміщення наказу на 

офіційному вебсайті МВС для оприлюднення не пізніше робочого дня, 

наступного за днем прийняття цього рішення. 

 

3. Департаменту взаємодії з Національною поліцією України (Грінцов М.) 

забезпечити контроль за виконанням цього наказу. 

 

 

Заступник Міністра                                                                   Олексій СЕРГЄЄВ 

 


